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	Спортивный комплекс 0717
Размеры не менее: длина – 6710 мм, ширина – 5970 мм, высота - 2500 мм.
Изделие включает в себя; не менее два рукохода в виде кольца, между которых находится вертикальная изготовленная в виде полукольца сетка для лазанья и один волнообразный рукоход, шесть вертикальных  лестниц с разным количеством ступеней, два турника, и шесть круглых ступеней различной высоты, имитирующих островки.
Используемые материалы: Сетка из пропиленового каната диаметром не менее 16 мм со стальным/полипропиленовым сердечником, перекрестия канатов зафиксированы пластиковыми соединительными элементами цилиндрической формы, крепежные элементы пропиленовой сетки представляют собой петлю с коушем, обжатую алюминиевой втулкой.
Рукоходы должны быть изготовлены из металлической трубы, диаметром не менее: основание – 33,5 мм., поперечины – 26,8 мм.
Основание игрового комплекса должно быть изготовлено из металлической профильной трубы, сечением не менее 60*60 мм. 
Для придания жесткости конструкции к рукоходам должны быть прикреплены по две вертикальных стойки на каждый, изготовленные из металлической трубы, диаметром не менее 33,5 мм.
Волнообразный рукоход должен быть изготовлен из металлической трубы, диаметром не менее: основание – 33,5 мм., поперечины – 26,8 мм.
Круглые ступени, имитирующие островки, должны быть изготовлены из влагостойкой нескользящей фанеры, толщиной не менее 18 мм. 
Металлические элементы покрашены порошковыми красками с предварительной антикоррозийной обработкой. Выступающие гайки и болтовые соединения должны закрываться пластиковыми заглушками, оцинкованный крепеж.
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